
Kedves Epöliek! 

Hónapok teltek el azóta, amikor utoljára adtunk hírt óvodánk életéről. Szerencsére a csönd, nem azt 

jelenti, hogy ne történtek volna velük érdekes dolgok, ne gyarapodott volna intézményünk, ne 

fejlődtek volna sokat ovisaink. Igyekszem sorra venni mi történ a Tündérkertünkben.   

A Nemzeti Kulturális Támogatáskezelőhöz Vágenszommer Orsival közösen több pályázatot is 

beadtunk, melyek közül jelenleg kettő is a megvalósítás szakaszába lépett. Az első egy visszatérő 

pályázat, melyre már tavaly is sikerült forrást gyűjtenünk. A Csoóri Sándor Alap támogatásával idén is 

megvalósul az Epöli Óvodások Táncháza pályázat. Ennek keretében Halmos Zsuzsa néptáncoktató, 

népzenészek által kísérve, tanítja a magyar táncok alapjaira a táncházakon résztvevő kicsiket és 

nagyokat. A részvevők a tánclépések mellett a hangszersimogatónak keresztelt programon a 

zeneszerszámok megszólaltatásának csínját-bínját is elsajátíthatták.  

Büszkék vagyunk arra, hogy elnyertük a Kincses Kultúróvoda címet, mely keretein belül 

megszervezhetjük Epöli Kincsesláda programsorozat, s ez lehetővé teszi számos eseményen való 

ingyenes részvételt gyermekeink számára: májusi hagyományőrző foglalkozások Szentendrei 

Skanzenban; kortárs irodalmi mesefoglalkozások; író–olvasó találkozók az epöli és tatabányai 

könyvtárban; látogatás a Budapesti Mezőgazdasági Múzeumba; bábelőadások a nyáreleji 

rendezvényeinken. Idén is kellemesen telt a már hagyománnyá vált adventi és húsvéti tájházi 

foglalkozás Tácsik Anci nénivel, Belkovics Margittal, Kovács Gabival és Vágenszommer Orsival. 

De az állami alapok mellett támogatóink jóvoltából is szervezhettünk költségtérítésmentes 

programokat óvodásaink számára. Ilyen rendezvény volt például egy madárgyűrűzés és békales a Jági 

tónál a Duna-Ipoly Nemzeti Park szakembereivel, mely azért is kapott kiemelt figyelmet programjaink 

között, mert óvodánk elnyerte a Madárbarát Óvoda címet.  

Mint minden óvodaévben, a mostaniban is volt egy kiemelt célunk, melyhez a Szüreti bálon és egyéb 

rendezvényeinken is gyűjtöttünk adományokat. Ez a cél idén egy kis KRESZ pálya kialakítása volt és 

örömmel számolhatok be róla, hogy támogatóink jóvoltából ennek megvalósítása is elkezdődött. Az 

iskola udvarán rövidesen viacolor út és közlekedési táblák, útra festett közlekedési jelek várják a 

gyerekeket, akik így játékos módon kismotorozás közben tehetik magukévá a biztonságos 

közlekedéshez szükséges nélkülözhetetlen tudást. Óvodánk lelkes dolgozói, a szülők, az epöli lakosok 

és vállalkozók támogatása mellett szeretném megköszönni az Önkormányzat hozzájárulását, valamint 

Mészáros István segítségét a pálya kivitelésében.  

Végezetül pedig kihasználva az Epöli Hírmondó nyújtotta nyilvánosságot szeretnék mindenkinek 

kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánni az óvodánk dolgozóinak nevében.  
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